	
	10 000
	30 001
	50 010
	80 899
	79 999
	500 000

	prethodnik
	9 999
	
	
	
	
	

	sljedbenik
	
	
	
	
	
	

	za 10 veći
	
	
	50 020

	
	
	

	za 10 manji
	
	
	
	
	
	

	za 200 veći
	
	
	
	
	
	

	za 200 manji
	
	
	
	
	
	

	za 1 000 veći
	
	
	
	
	
	

	za 1 000 manji
	
	
	
	
	
	

	za 10 000 veći
	
	
	
	
	
	

	za 10 000

manji
	
	
	
	
	
	


1. Ispuni tablicu
2. Zapiši prikazane brojeve.

6 DT 4S 2D 1 J= ____________                         8 ST 3 S 2 J= __________            

                                                                                                                                                 
3. Stavi znak  =,  <,  >

  4 ST _____ 400 000              2 DT ______ 2 500                    5 ST______ 500            

4. Zapiši brojeve.

četiristo osemnaest tisuća devetsto jedanaest ____________________

tristo tisuća deset ____________________                                                                 
 

 tristo deset tisuća____________________
1. Izračunaj.

       31 5781                       84 173                    345 . 3                     428 : 8 = 

     +    21 0768                  -    56 473                                                                                     
7. Šumari su u šumi sjekli stabla. Prvi dan su posjekli 1 745 stabala, drugi dan 

2 246, treći  dan  815 manje nego prvi dan  i  četvrti dan kao prvi i drugi 

dan skupa. 


   a) Koliko stabala su posjekli treći dan? ________________________
 
   b) Koliko stabala su posjekli četvrti dan? ________________________

   c) Koliko stabala su posjekli u sva četiri dana? ______________________                              

	
	treći dan
	četvrti dan
	skupa

	
	
	
	


   Zbroji. 

        25 602                       32 501                          54 300                          86 124

   +   13 765                  +   22 761                      +  36 729                      +  12 896 

 Oduzmi.

        36 854                      54 256                             58 369                        78 694

    -   14 965                 -    32 987                         -  34 387                      - 54 786   
U rasadniku je raslo  7 546 smreka i 3 245 borova.  Prodane su 1 003 

smreke  i 576 borova.


KOLIKO je u rasadniku raslo sadnica? __________________________


Koliko je sadnica ostalo u rasadniku nakon prodaje? _____________

                                                                                                                                                 
Prostor za račune:








Vupi


